
羽村市こども計画アンケート（高学年） 小学校7校合計

質問①．あなたは今の自分のことが好きですか？ 件数 全体割合

1. 好き 336 28.7%

2. どちらかといえば好き 382 32.7%

3. どちらかといえばきらい 168 14.4%

4. きらい 79 6.8%

5. わからない 204 17.5%

合計 1,169 100.0%

質問②．あなたには、「自分らしさ」があると思いますか？ 件数 全体割合

1. 思う 776 66.4%

2. 思わない 88 7.5%

3. わからない 305 26.1%

合計 1,169 100.0%
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質問①．あなたは今の自分のことが好きですか？

1. 思う
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質問②．あなたには、「自分らしさ」があると思います
か？
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羽村市こども計画アンケート（高学年） 小学校7校合計

質問③．周りの大人は、あなたの意見や考えを聞いてくれていると思いますか？ 件数 全体割合

1. 思う 532 45.5%

2. どちらかといえば思う 438 37.5%

3. どちらかといえば思わない 87 7.4%

4. 思わない 47 4.0%

5. わからない 65 5.6%

合計 1,169 100.0%
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思う

37%
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7%

4. 思わない
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6%

質問③．周りの大人は、あなたの意見や考えを聞いてく
れていると思いますか？
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羽村市こども計画アンケート（高学年） 小学校7校合計

質問④．放課後、どのように過ごしたいですか？（複数回答） 件数 全体割合
回答者数当たり
n=1,169

1. 一人で過ごしたい 442 18.7% 37.8%

2. 家族で過ごしたい 582 24.6% 49.8%

3. 友達と過ごしたい 854 36.1% 73.1%

4. 児童館、図書館、ゆとろぎなどの施設で過ごしたい 216 9.1% 18.5%

5. 習い事（部活動などを含む）に行きたい 189 8.0% 16.2%

6. わからない 42 1.8% 3.6%

7. その他 41 1.7% 3.5%

合計 2,366 100.0%
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1. 一人で過ごしたい 2. 家族で過ごしたい 3. 友達と過ごしたい 4. 児童館、図書館、ゆとろぎな

どの施設で過ごしたい

5. 習い事（部活動などを含む）

に行きたい

6. わからない 7. その他

質問④．放課後、どのように過ごしたいですか？（複数回答）
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羽村市こども計画アンケート（高学年） 小学校7校合計

質問④ その他の回答一覧（一部抜粋）

サッカーの友達と過ごしたい（夏休みは、プールに行ったり）

好きなことの勉強

家族とお買い物に行きたい

読書

宿題をしたい。

人形と過ごしたい

自分の家と、友達の家、あとスクール「サッカー」

野球をしたい

友だちと遊びたい。

悪口を言われないところで過ごしたい。

学童で過ごしたい

遊びたい

大会とかに行きたい

時と場合によって違います。

動物と遊びたい。

ゲームしてたい

鳥（ペット）と過ごしたい

動画を見たりゲームをしたい（友達ととか一人で）

古本屋に行って立ち読みしたり、面白そうな本を探す。

デジカメで写真を撮る

公園

自主

家で過ごす

おさんぽ　ゲーム

楽しい施設

ゲームしたい友達と遊びたい

いとこと過ごしたい

アスレチックであそびたい　お化け屋敷や遊園地なども

寝たい

ゲームをしたい

たまに遊んだり家で過ごす

その時の気分

旅行や遊園地、お店

外を散歩していたい
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羽村市こども計画アンケート（高学年） 小学校7校合計

質問⑤．あなたには、ここにいたい、とか、ここにいるとホッとする、
居場所がありますか？

件数 全体割合

1. ある 935 80.0%

2. ない 86 7.4%

3. わからない 127 10.9%

4. どちらでもない 21 1.8%

合計 1,169 100.0%
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質問⑤．あなたには、ここにいたい、とか、
ここにいるとホッとする、居場所がありますか？
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羽村市こども計画アンケート（高学年） 小学校7校合計

質問⑤－２．一つ上の質問で「ある」と答えた人に聞きます。
それはどこですか？（複数回答）

件数 全体割合
回答者数当たり
n=935

1. 自分の家 777 32.9% 83.1%

2. おじいちゃん、おばあちゃんなど親せきの家 306 13.0% 32.7%

3. 友達の家 211 8.9% 22.6%

4. 学校 203 8.6% 21.7%

5．学童クラブ 29 1.2% 3.1%

6．放課後子ども教室 12 0.5% 1.3%

7．公園 191 8.1% 20.4%

8．児童館、図書館、ゆとろぎなど市の施設 137 5.8% 14.7%

9．習い事（部活動などを含む） 150 6.4% 16.0%

10．ショッピングセンターやファストフードなどお店 87 3.7% 9.3%

11．こども食堂 17 0.7% 1.8%

12. SNSやゲームなどのオンライン空間 173 7.3% 18.5%

13. 選べるものがない 9 0.4% 1.0%

14. その他 58 2.5% 6.2%

合計 2,360 100.0%

777

306

211 203

29
12

191

137 150

87

17

173

9

58

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1. 自分の家 2. おじいちゃん、

おばあちゃんなど

親せきの家

3. 友達の家 4. 学校 5．学童クラブ 6．放課後子ども教

室

7．公園 8．児童館、図書館、

ゆとろぎなど市の

施設

9．習い事（部活動

などを含む）

10．ショッピングセ

ンターやファスト

フードなどお店

11．こども食堂 12. SNSやゲーム

などのオンライン

空間

13. 選べるものが

ない

14. その他

質問⑤－２．一つ上の質問で「ある」と答えた人に聞きます。それはどこですか？（複数回答）
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羽村市こども計画アンケート（高学年） 小学校7校合計

質問⑤－２ その他の回答一覧（一部抜粋）

家

いいたくない

ゲームセンター

自分の家のソファー

布団の中

カード屋

自分の部屋

カフェ、猫カフェ

トイレ

猫のいる家など

夢の中

自分の家のトイレ

テーマパーク

公園

スクールカウンセラー

イオン

学校の放送室と図書室

□⛰□□□山

テントの中

電車が、いっぱいあるところ。

ダンボールの中

木々が沢山あって静かなところ

ゲームセンター

メダカの水槽の前

学童

庭

自分の部屋のベッド

自分の部屋

ひとりだけの空間

暗くて狭いところ

ディズ二ーランド

誰もいない道路

ともだちといる。

フリースクール

お出かけする場所いとこの家

教室で、同じ班のみんなといる時

包まれているとき

家の前の林？木？みたいなところ

一人でいれる所、布団の中

おしいれ、お風呂、トイレ

撮影部屋

自作のベット

場所では無いけれど、友達や親、先生と一緒に居るとホッとします。

海に行って波の音を聞いたり、海の景色を見たい。

サッカーのスクール

作品展、美術館
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羽村市こども計画アンケート（高学年） 小学校7校合計

質問⑥．あなたは羽村市をどんなまちにしたいですか？（複数回答） 件数 全体割合
回答者数当たり
n=1,169

1. 植物や川、動物が身近にある自然に恵まれたまち 695 14.4% 59.5%

2. 公園や図書館、児童館やオンライン空間など様々な種類のホッとできる場所がたくさんあるまち 573 11.9% 49.0%

3. 誰もが色々なスポーツにチャレンジできたり、学べたりするまち 494 10.2% 42.3%

4. 買い物ができたり、遊べる場所の多いにぎやかなまち 611 12.7% 52.3%

5. 犯罪や事故がない、安全なまち 900 18.7% 77.0%

6. バスや電車、タクシーなどがたくさん通っている、どこにでも行きやすいまち 345 7.2% 29.5%

7. 好きなことが学べたり、その人にあった学習ができたりする、学びが充実したまち 541 11.2% 46.3%

8. 隣近所や地域の人達の仲が良く、お祭りなど地域の行事にみんなで取り組む、協力し合えるまち 596 12.4% 51.0%

9. 選べるものがない 30 0.6% 2.6%

10. その他 40 0.8% 3.4%

合計 4,825 100.0%
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1. 植物や川、動物が身近に

ある自然に恵まれたまち

2. 公園や図書館、児童館や

オンライン空間など様々な

種類のホッとできる場所が

たくさんあるまち

3. 誰もが色々なスポーツに

チャレンジできたり、学べ

たりするまち

4. 買い物ができたり、遊べ

る場所の多いにぎやかなま

ち

5. 犯罪や事故がない、安全

なまち

6. バスや電車、タクシーな

どがたくさん通っている、

どこにでも行きやすいまち

7. 好きなことが学べたり、

その人にあった学習ができ

たりする、学びが充実した

まち

8. 隣近所や地域の人達の仲

が良く、お祭りなど地域の

行事にみんなで取り組む、

協力し合えるまち

9. 選べるものがない 10. その他

質問⑥．あなたは羽村市をどんなまちにしたいですか？（複数回答）
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羽村市こども計画アンケート（高学年） 小学校7校合計

質問⑥ その他の回答一覧（一部抜粋）

差別がなく、みんながみんな、幸せに平等に過ごせる世の中

ポイ捨てなどがないきれいで清潔なまち

誰もが不安を持たない街

誰もが、自由で支え合いをする悲しまないように

みんながとても仲良く出来る町

みんなが嬉しいと思う幸せな街

みんなが笑顔で楽しく過ごせている街。

自分には関係ないと思う

水が美味しい・空気が美味しい

みんなが頑張って仲良くできるとこ

昔遊びに触れ合える

いじめがない皆が優しい羽村市にしていきたい

他の国や地域と関わり会えるか関わりが豊かな街

平和なまち

皆が優しく暮らしやすい街

子供や、家族がいっぱいいて、みんな仲が良い街

もっと学校をきれいにしてほしい

優しい人が多くにぎやかな楽しいまち

道を広くしてほしい

理不尽な大人がいない

文房具店　大きい駄菓子屋

海や、ヤシの木などおしゃれな街にしたいです。

人口が増える町

サッカースタジアムを作っていほしい。そのためにはお金を増やしてほしい。

キラキラな街

大きいショッピングモールがほしい

釣りや自立していて周りの市区町村と仲が良い街

静かで、集中したいときに静かで集中できる街

家が無い人とかの人を助けたい

大きな道路や道を大きくしてほしい！　理由は車と衝突しそうになったことがあるからです！

高齢者とか不自由なある人などに対してユニバーサルべザインやバリアフリーなどがたくさんある羽村市にしていきたいと思っています。他にも誰もがたの

しく仲良く過ごせるように明るい元気な羽村市にしていきたいです。ありがとうございました

学校にいかなくてよい（そのかわり家で勉強する）まち、くらしが豊かなまち、集中しているときに邪魔されないまち、何かあったら１つ１つ丁寧に解決するま

ち、からかわれないまち
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